

bb. 30. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1981. január 3.-án, zárásig

gw ál 1981. január 3.

- 24. termékváltás, műszaki fejlődés az építőiparban
- 25. a szerkesztőségek figyelmébe
- 26. Lottóeredmények
- 27. üdvözlő távirat
- 28. időjárásjelentés
- 29. tartalmas szórakozás szilveszter után
- 30. hírcikk

/mti/

- . -

v é g e

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő pásztor jános
szerkesztették: kálmán sándor
kiss tamás
ágoston lászló

19.30/gw

- . -

- 20 -

19.30/gw
19.30/gw

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

1981. január 4. vasárnap

bb. 1. elektronika az orvosi műszergyártásban - keresettek a medicor gyártmányok ciprustól - mexikóig

i/sz/tr/gw/pp hgy

1981. január 4.

a medicor művek több új termékétől is hosszútávú piaci sikereket remél. a nagy vállalat fejlesztőgárdája más intézményekkel együttműködve komplex vizsgálatok elvégzésére alkalmas új orvosi műszercsaládok kifejlesztésére törekszik. elsősorban a műszaki egyetemek különböző fakultásaival végeznek közös fejlesztéseket és kísérleteket, amelynek anyagi fedezetét teljes egészében a vállalat biztosítja. a medicor gyártmányfejlesztési terve szerint az új ötéves tervidőszakban a legkorszerűbb mikroprocesszorokkal vezérelt diagnosztikai műszerek és eszközök egész sorával jelennek meg a piacon.

/folyt.köv./

17

- 1 -

bb. 1. /elektronika az orvosi műszergyártásban...folyt./gw

a legutóbbi évek jól bevált, sikeres gyártmányáiból pedig még többet készítenek a következő években, nagyrésztük-höz már piacot is szereztek. például az egyszer használatos injekciós-tűknek olyan nagy a sikerük, hogy az igények jelentős részét már nem tudják kielégíteni. 1981-ben 200 milliót állítanak elő, s valamennyit előre eladták nszk-beli, francia cégeknek, a fejlődő országoknak, új piacuk pedig görögország és mexikó. jelentős megrendelésekre számítanak az ugyancsak újdonságnak számító haematológiai automatákból is. ezt a rendkívül korszerű eszközt egy ndk-beli orvosi műszergyárral közösen alakították ki, a gyártás is kooperációban valósul meg. a készülék elektronikus egységét a medicor, a finommechanikai részt a partnervállalat állítja elő. ugyanakkor egyik licenc alapján készülő újdonságuk, a komputeres tomográf a vártnál később „érik be... a berendezés komplex agyvizsgáló rendszerrel alkot, elsősorban a daganatos betegségek fel-derítésénél alkalmazzák. a széleskörű piaci munka eredményeként a tomográf iránt most megnőtt az érdeklődés itthon és külföldön is. eddig budapesten az orvostovábbképző intézetben állították fel ilyen berendezést, s kétezer betegnél összegzett tapasztalatok igen kedvezőek. ezért az országos idegsebészeti intézet is vásárolt egyet, felszerelését megkezdték, s rövidesen pécsre is telepítenek komputeres tomográfot. a közelmúltban megszületett az első export-siker is, magyar berendezést avattak egy limai klinikán. ciprusi és ndk-beli megrendelésre pedig hamarosan utnak indítják a berendezés részegységeit tartalmazó szállítmányokat./mti/

- . -

bb. 2. urbanisztikai továbbképző tanfolyam indul

i/mg/gk/gw hgy

1981. január 4.

kétéves urbanisztikai továbbképző tanfolyamot indít a budapesti műszaki egyetem a magyar települések fejlesztésében, rendezésében és igazgatásában érdekelt szakemberek számára. az évm és a magyar urbanisztikai társaság kezdeményezésére az idén már harmadik alkalommal meghirdetett tanfolyam célja az, hogy a különböző alapképzettségű, de bizonyos gyakorlattal már rendelkező szakemberek elsajátítsák az urbanisztika szer-teágzó tudományának korszerű ismereteit, amelyek nélkülöz-hetetlenek az egyre bonyolultabb településfejlesztési feladatok megoldásához.

/folyt.köv./

- 2 -

ly

bb.2. /urbanisztikai továbbképző....folyt./gw

a tanfolyamra minden olyan egyetemi végzettségű szakember -építész, mérnök, jogász, közgazdász, szociológus, orvos, pszicho-lógus, kertészmérnök stb. - jelentkezhet, akinek tevékenysége a településfejlesztéshez, -rendezéshez vagy - igazgatáshoz kaposo-lódik és legalább ötéves szakmai gyakorlattal rendelkezik. a je-lentkezési lapok a budapesti műszaki egyetem továbbképző inté-zetében /1111 budapest, egry józsef utca 20-22./ és a magyar ur-banisztikai társaságnál /1088 budapest, rákóczi ut 7./, továbbá január 10-től a megyei és városi tanácsok műszaki osztályán sze-rezhetők be személyesen vagy levélben.

a jelentkezési lapokat kitöltve és a munkáltató hozzá-járulásával ellátva bme továbbképző intézetéhez kell eljuttatni január 25-ig. /mti/

- . -

bb. 3. több tej a sárrétről

bty/ká/gw ál

1981. január 4.

sikeres évet zárt szeghalomban a sárréti tsz-ek tejter-melő, feldolgozó és értékesítő közös vállalata. 1980-ban tíz százalékkal több tejet vásároltak fel a tsz-ektől, és a háztá-ji gazdaságoktól. ez harmincegy millió liter tejet jelent. bár a tehénállomány is nőtt a térségben, a tejtermelés emelkedés fő tényezője, hogy a tíz évvel ezelőtti, tehenenkénti kétezer li-teres évi tejhozam a múlt évig megkétszereződött.

a feldolgozó üzemet eredetileg husz-huszonöt ezer liter tej feldolgozásra hozták létre. a megnövekedett tejtermeléssel lépést tartva azóta többször termelésbővítő beruházásokat haj-tottak végre. a termékek - többek között, a trapista sajt, a sárrét-gyöngye zsiros gomolyasajt - békés megyén kívül eljutnak hajdu-bihar, szolnok, pest és csongrád megyébe és a budate_j közvetítésével budapestre is. /mti/

- . -

bb. 4. öt év alatt 539 kilométer vízvezeték a hajduságban

zsi/ká/gw ál

1981. január 4.

hajdu-bihar megyében az ötödik ötéves terv időszakában 273 kilométer vízvezeték-építését irányozták elő. a tervidő-szak alatt az eredeti célkitűzésnek csaknem kétszerese valósult meg: 539 kilométer vezetékét fektettek le. a jelentős többlet-építés társadalmi összefogással valósult meg. a beruházásra szánt összegből csaknem mindenütt az anyagot vásárolták meg. az árkok ásását, a csövek lefektetését a község társadalmi munkával segítette. hajdu-bihar megyében ma már nincs egyet-len település sem, ahol ne lenne vezeték ivóvíz. naponta 42 ezer köbméterrel több egészséges, tiszta vizet termelnek a megye kis vízművei, mint öt esztendővel ezelőtt./mti/

- 3 -

ly

bb. 5. új egyetemi szakok - a felsőoktatási intézmények ez évi tájékoztatója

t/me/z/gw ál

1981. január 4.

új szakokat létesítenek, másokat viszont megszüntetnek az ország egyetemén. az 1981. évi felvételi tájékoztató, amely ezekben a napokban jelenik meg - ismerteti az egyetemi oktatás újdonságait, az ideai felvételi vizsgákra vonatkozó tudnivalókat.

közlí a többi közt, hogy az ötvös Loránd tudományegyetem bölcsészettudományi karán magyar és idegen nyelv szakon is képeznek majd szakembereket. a szegedi József Attila tudományegyetem bölcsészettudományi karán pedig lesz magyar-történelem és történelem - idegen nyelv, a természettudományi karon kémia-fizika szakkár is. a debreceni Kossuth Lajos tudományegyetem bölcsészettudományi karán történelem-idegen nyelv, valamint történelem-földrajz szakra is lehet jelentkezni, miközben a pedagógia-magyar-történelem szakra nem lesz felvétel. úgyszintén a természettudományi karon a kémia-fizika szakra sem.

a következő tanévtől miskolcon is képeznek jogászokat. átmenetileg, amíg az itt létesített jogi intézet otthona felépül, a nehézipari egyetemen kapnak helyet a jogáshallgatók.

az idén is érvényesek az egyetemi és a főiskolai felvételi vizsgákra vonatkozó korábbi rendelkezések, előírások. a felsőoktatási intézmények nappali tagozataira az 1981-ben érettségizők, és azok az érettségizett dolgozók kérhetik felvételüket, akik a 35. életévüket még nem töltötték be. a felvételi nyomtatványt a középiskolások tanintézetükben kapják meg, az utóbbi években végzettségük fővárosi és megyei nyomtatványboltokban szerezhetik be. a felvételi kérelemhez mellékelni kell a szükséges előképzettséget bizonyító iskolai bizonyítványt, oklevelet, a középiskolai tanulmányi értesítőt, az önéletrajzot, az 1980-ban vagy azelőtt érettségizetteknek a hatósági, erkölcsi bizonyítványt is. a felvételi kérelmet az érettségi bizonyítványt kiállító középiskola igazgatójához kell benyújtani. a munkaviszonyba levőknek kérelmükhöz a munkáltató írásbeli javaslatát is mellékelniük kell. azok, akik 1980-ban, vagy azelőtt illetve esélyes és levelező tagozaton végezték el a középiskolát, a felsőoktatási intézmény vezetőihez küldik kérelmüket.

a jelentkezők csak egy hazai felsőoktatási intézménybe adhatják be kérelmüket. kivételek a művészeti főiskolákra, a néphadsereg katonai főiskoláira, vagy a külföldi egyetemekre jelentkező fiatalok. ezekben az intézményekben ugyanis január-március hónapokban - tehát korábban mint másutt lesznek a felvételek. akik nem érik el a szükséges eredményt, pályázhatnak más intézményekbe, ahol május-június időszakban lesznek a felvételek. az idén is lehetséges az átirányítás.

/folyt.köv.

dit

- 4 -

bb. 5./új egyetemi szakok-.....1.folyt./gw

a közgazdasági egyetemre felvételizők például jelentkezési lapjukon megjelölhetik valamelyik azonos képzésű intézményt: pénzügyi főiskolát, vagy kereskedelmi és vendéglátóipari főiskolát, ahová átirányíthatják őket.

változatlan az az előírás is, hogy a fiatalok, akik lakóhelyükön is felkészülhetnek választott szakmájukra, más városban lévő hasonló oktatási intézménybe akkor jelentkezzenek, ha nem igényelnek kollégiumi elhelyezést. a tanárképző-és tanítóképző főiskolákra, illetve az óvónőképző intézetekbe meghatározott körzetekben lakó fiatalok kérhetik felvételüket.

a kérelmeket a középiskolákban február 10-25 között, a felsőoktatási intézményekben március 30-ig fogadják el. a felvételi vizsgákat június 24 és július 11-e között tartják. a felsőoktatási intézmények erről idejében értesítik a jelentkezőket. a matematika, fizika és a biológia felvételi tantárgyból idén is közös érettségi-felvételi dolgozatot írhatnak május 25-26-án.

a külföldi egyetemekre jelentkező fiatalok felvételi vizsgája január 25-én és 28-án lesz.

a felvételizők középiskolai eredményeik révén maximum 10 pontot vihetnek magukkal és 10 pontot szerezhhetnek a felvételi vizsgán. a következő tanévben az ország 57 egyetemén és főiskoláján a múlt évhez hasonlóan 16 ezer elsőéves hallgató kezdheti meg tanulmányait./mti/

bb. 6. baranyai krónikáirók

igó/ká/gw ká

1981. január 4.

a baranyai falvak és városok krónikásai a tizedik évkönyvet nyitották meg az új esztendő első napjaiban: megkezdték az 1981-es év első eseményeinek feljegyzését. a megyei tanács végrehajtó bizottságának határozata alapján 1972. január 1. óta minden településen krónikát vezetnek a fontosabb helyi történésekről és változásokról. a baranyai anonyimok - száz meg száz névtelen jegyző - naplószerűen rögzítik a természeti, gazdasági, társadalmi, művelődési, politikai és egyéb eseményeket.

országosan is egyedülálló vállalkozás ez. baranyában valósult meg először a helytörténetírás egységes és átfogó mozgalma, amely az egész megyére kiterjed. a terület nemzetiségi jellegének megfelelően a kétnyelvű falvak nagy részében - a magyar mellett - német, illetve szerb-horvát nyelven vezetik a feljegyzéseket, vagy készítik el az évkönyv összefoglalóját. a krónikának a helyi tanácsok a gazdái, míg a mozgalom szakmai irányítását a pécsi levéltár látja el.

/folyt.köv./

- 5 -

bb. 6. /baranyai....folyt./gw

az 1981-es évkönyv megnyitásával egyidejűleg zárják a tavalyi községkrónikákat. hozzájuk csatolják a fontosabb dokumentumokat is: fényképeket, iratmásolatokat, statisztikákat, plakátokat, esetleg magnetofon-felvételeket. a következő hetekben, hónapokban azután tanácsuléseken hitelesítik az évkönyveket és a mellékleteket. ilymódon forrásértékű munkák jönnek létre, amelyek pontosan és hitelesen rögzítik a baranyai települések mindennapi életét, fejlődésük főbb mozzanatait. a krónikák egyik példánya a helyi tanács irattárába kerül, a másik példányát pedig a megyei levéltárban helyezik el.

az eddigi időszak termése: két és fél ezer kötet dokumentumanyag baranyáról. a krónikákat a levéltári szakemberek folyamatosan értékelik, lektorálják, később hozzáférhetővé teszik a tudományos kutatás számára is. /mti/

bb. 7. végetért a téli vakáció

i/me/z/gw ál

1981. január 4.

vasárnap végetért a téli szünet: az általános és középiskolákban hétfőn folytatódik a tanítás. ezen a napon ~~sem az idén~~ kapnak bizonyítványt a tanulók, mivel a tanév első fele január végén fejeződik be. a pedagógusok a következő hetekben értékelik, összegezik a tanulmányi eredményeket. a félévi értesítőket február 6-án adják át. nem osztályozzák az első és az ötödik osztályosok teljesítményét, valamint azoknak a tantárgyaknak az elsajátítását, amelyek oktatását ebben a tanévben kezdték meg.

az általános és a középiskolák tanulói három hónap múlva pihenhetnek újra. április 6-án kezdődik, és 11-ig tart a tavaszi szünet, amely a tavalyinál hosszabb lesz, mivel az első tanítási nap április 13-a.

a tanítás az általános iskolákban és középiskolák i-iii. osztályaiban, valamint az egészségügyi, a gép-és gyorsíró szakiskolák i-ii. osztályaiban június 12-én fejeződik be. a középiskolák iv. osztályában és az egészségügyi szakiskolák iii. osztályaiban május 9. az utolsó tanítási nap. az írásbeli érettségi vizsgák a középiskolákban május 18-án, a dolgozók középiskoláiban június 1-én kezdődnek. az érettségi-felvételi közös vizsgák ideje: május 25-26. /mti/

- 6 -

bb.8. forgalomváltozás

i/mg/s/ig ál

1981. január 4.

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy január 5-én, hétfőn 8-tól 14 óráig a 17-es villamos helyett a nagyszombat utca-bécsi ut kereszteződés és a margit kórház végállomás között villamospótló autóbuszokat közlekedtet.

ugyancsak január 5-én, hétfőn üzemkedettől a 34-es autóbuszok az emőd utca felé módosított útvonalon közlekednek.

január 6-án, 7-én, 8-án és 9-én 8-tól 14 óráig a 43-as villamosjáratokat budatétény és nagytetény végállomások között szüneteltetik. az utazóközönség a 3-as autóbuszjáratokat veheti igénybe, villamosviteldijjal. /mti/

- . -

bb.9. munkásgyűlések az év első munkanapján

ö/sz/tóa/gk/ig ál

1981. január 4.

vasárnap reggel, az új év első munkanapján az ország több vállalatánál munkásgyűlések vezették be az évindító, hajnali - reggeli műszakokat. a vállalati vezetők beszámoltak az elmúlt év és a befejeződött öt éves tervidőszak eredményeiről és ismertették az új esztendő, továbbá a most induló vi. öt éves terv legfontosabb helyi feladatait. vázolták azokat a módszereket, amelyekkel eleget tehetnek a magasabb követelményeknek.

az ikarus-autóbuszok minőségének további javítását és a még takarékosabb gazdálkodást jelölte meg a gyári kollektíva idei legfontosabb feladatának tóldi józsef vezérigazgató, a mátyásfüldi gyáregység munkásgyűlésén. egyben azt is hangsúlyozta, hogy a nagyvállalat vezetőinek még intenzívebb piaci munkával kell hozzájárulniuk az elkövetkező öt esztendőt jobban megalapozó, stabil rendelésállományhoz. a vezérigazgató emlékeztetett arra, hogy a gyár 1976-1980 között 64 ezer autóbust állított elő, az export évről évre ugrásszerűen növekedett. száz százalékosan kielégítették valamennyi autóbusz szerviz- és pótalkatrész igényét. a jelenlegi nemzetközi gazdasági versengésben azonban sok esetben még a kiváló árut is nehéz eladni, a korábban megszerzett jó hírnevet megtartani, ezért az eddiginél jobb munkára van szükség minden szinten. azt is bejelentette, hogy megkezdődött a felkészülés az új autóbusz gyártmánycsaládok kifejlesztésére. szovjet-magyar kooperációban elkészültek az új városi autóbuszok prototípusai, s a távolsági buszok tervdokumentációi.

/folyt.köv./
09.55/ig

- 7 -

10487

11.15

bb.9. /munkásgyűlések 1. folyt./ig

a magyar kőolajipar egyik jelentős háttérüzemében, a nagykanizsai dunántúli kőolajipari gépgyárban új, dkg-mapegáz elvezetésű gömbcsapcsalád gyártásával indítják az új évet, ezt jelentették be az év első munkanapján a reggeli munkásgyűlésen. tornyos ferenc gyárigazgató kiemelte, hogy ezeket a fontos alkatrészeket eddig csak importból tudták beszerezni a kőolaj-, a vegyipar és néhány más ágazat részére, az elmúlt években sikeres technológiai rekonstrukciót valósítottak meg, új üzemeket építettek, amelybe nagy termelékenyséű, nagy értékű gépeket telepítettek. az igazgató utalt arra, hogy a licenc alapján készülő új típusú gömbcsapok iránt máris nagy az érdeklődés a fejlett ipari országokban, s hogy az új termékkel minden piacon megállják a helyüket, már az első naptól kezdve selejtmentesen, jó minőségben kell termelni.

munkásgyűléssel indították az új év első munkanapját a kőbányai textilművek fonó-gyáregységében is, miközben 32 ezer végfonó-orsón kezdtek meg az 1981-es termelési feladatok teljesítését. az idén 24.3 millió négyzetméter textiliát gyártó országos nagyvállalat teljes fonalszükségletét - 3.540 tonna pamut, szintetikus-kevert fonalat - állít elő a fonógyáregységben a 300, főként nődolgozó, géczy andrás, a gyáregység vezetője a munkásgyűlésen mindenekelőtt arról szólt, hogy az idei évben a tavalyihoz hasonló mennyiségű fonalat várhatóan továbbra is csökkenő létszámmal kell előállítani, ezért már megkezdődött a gyűrűsfonó-gépek egy részének vidékre telepítése, ahol még van szabad munkaerő. zalaegerszegen az első negyedévben tíz gyűrűsfonógép és a hozzátartozó előkészítő berendezések kezdik a munkát, ez a budapesti fonoda dolgozóitól az eddigieknél is nagyobb fegyelmet, pontosabb munkát követel, éppen azért, mert az új telep sikeres beindulása nagymértékben függ a tapasztalt munkások példamutató segítségétől. a zalaegerszegi gyűrűsfonodában a termelés megkezdése lehetővé teszi, hogy nagyobb hatékonysággal dolgozhassanak a fővárosi fonodában is, mely várhatóan a dolgozók jövedelmében is kedvezően érezteti hatását. hangsúlyozta még, hogy a vállalat elérje a minőség javításában kitűzött célt, tehát hogy a késztermékek 94 százaléka tartozzon az elsőosztályú kategóriába, nagymértékben a fonodai termékek minőségén múlik. a jövőben a munkásoknak és a termelés irányítóinak is az eddigieknél nagyobb figyelmet kell fordítaniuk a munka- és üzemszervezésben rejlő tartalékok feltárására, például arra, hogy a műszakváltások ne okozzanak a szükségesnél nagyobb kiesést. /folyt. köv./

10.05/ig

- 8 -

bb.10. balesetek

gk/ig ál 1981. január 4.

az eltelt 72 órában 67 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt. ebből 5 halálos, 30 súlyos és 32 könnyű sérüléses kimenetelű volt. /mti/

- . -

bb.11. halálozás

mm/ig ál 1981. január 4.

kádár józsef, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 71 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása 1981. január 9-én pénteken 14 órakor lesz a rákospalotai temetőben.

mszmp xv. kerületi bizottsága,

magyar partizán szövetség /mti/

- . -

bb.12. megkezdődött az üzemszerű termelés a bikali halfeldolgozóban

igó/ká/ig ál 1981. január 4.

a mecseki hegyháton a múlt év végén elkészült halfeldolgozóban megkezdődött az üzemszerű termelés. az idén - a terv szerint - 5000 tonna élőhalból készítenek konyhakész terméket és az év folyamán megindul az exportszállítás is. a korszerű élelmiszeripari üzem a bikali állami gazdaság építette. a szocialista brigádok összefogásának köszönhetően igen rövid idő - két év - alatt készült el és viszonylag alacsony költséggel: mintegy százötven millió forintért. hazánk legnagyobb halfeldolgozója ez. uttörő vállalkozásnak számít: a bikali szakembereknek a világ különböző részeiből kellett összegyűjteniük az üzem építéséhez és a technológia kialakításához szükséges módszereket, tapasztalatokat. a magas fokon automatizált üzemen mindössze százan dolgoznak. két termelővonal működik. a gépsorok egyik végén még a medencében fickándozik a hal, a másik végén pedig már a hűtőházban pihen késztermékként dobozolva. jelenleg hétféle termék készül, mégpedig szálfakentés, konyhakész, gyorsfagyasztott hal-szeletek. ez év őszén áttérnek a kétműszakos termelésre és jövőre már 7000 tonna élőhalat tudnak feldolgozni az új üzemben. /mti/

- . -

11.00/ig

- 9 -

12. 10

11.00/ig

12. 10

bb.13. az ujév első export-szállítása a zalaegerszegi hűtőházból
t/ká/ig ál 1981. január 4.

két kamion, egyenként 20 tonna mélyhűtött morzsolt csemege kukoricával rakottan indult utnak az év első munkanapján angliába a magyar hűtőipar zalaegerszegi gyárából. az idei első export-szállítmány a zalai mezőgazdasági üzemek terméke. az elmúlt évben összesen 4.500 tonna gyorsfagyasztott zöldséget, illetve gyümölcsöt értékesítettek észak- és nyugat-európa országokban. a külföldön már korábban megkedvelt bogyósok - málna, szamóca, piros és fekete ribizke - mellett főleg zöldborsóból, zöldbabból, hasáburgonyából és a specialitásuknak számító morzsolt csemegekukoricából adtak el jelentős mennyiséget határainkon túl. a gyár az idén 5 ezer tonnányi mélyhűtött termékkel jelentkezik a tőkés piacon. /mti/

bb.14. halászköz a balatonon
káp/ká/ig ál 1981. január 4.

vasárnap reggel 2 hajóval kifutott a kikötőből a balatoni halgazdaság siófoki brigádja, hogy folytassa a halászatot. az északi oldalon, füred-almádi térségében próbálnak szerencsét.

az utóbbi napok tavaszi időjárásának hatására gyorsan olvadt a jégpáncél a balatonon. a keleti részen siófoktól kezeséig a szél teljesen szétördelte a vékony jégréteget. a tó nyugati térségében viszont ép még a jégpáncél. ezért a halgazdaság öt brigádja közül egyelőre csak a siófokiak tudtak vízre szállni. /mti/

bb.15. halálos közlekedési baleset
s/ig ál 1981. január 4.

budapesten a xviii. kerület marx károly utca és csapó utca kereszteződésében faradi szabó ferenc 35 éves esztergályos, budapesti lakos személyautóval nem adott áthaladási elsőbbséget és összeütközött egy taxival, majd felszaladt a gyalogjárdára és ott halálra gázolta meszáros jánosné 78 éves nyugdíjast. a baleset következtében súlyos megsemmisült faradi szabó ferencné 34 éves gyorsgépíró, id. faradi szabó ferencné 56 éves nyugdíjas, valamint a három éves faradi szabó mónika és a négy éves attila. a taxi vezetője és négy utasa könnyű sérülést szenvedett. ugyan csak könnyen megsemmisült a vétkes gépkocsiveető is. a mentő a sérülteket kórházba szállította. faradi vezetői engedélyét a rendőrség bevonta és eljárást indított ellene. /mti/

11.30/ig

- 10 -

12.00/ig

bb.16. új óvoda, bölcsőde szombathelyen
k/ká/ig ál 1981. január 4.

vasárnap, az év első munkanapján új óvodát és bölcsődét vehettek birtokba a legifjabb szombathelyiek. a derkovits városrészen az év végére 24 millió forintos költséggel készült el a közös konyhát és kiszolgáló helyiségeket magába foglaló épület-együttes. a 150 óvodás és a 80 bölcsődés a város harmadik ilyen óvoda-bölcsőde együttesét foglalja el. ez az együttes megoldás olcsóbb, s ugyanakkor a személyzet munkáját is könnyebbé teszi.

az ötödik ötéves tervidőszakban egyébként 1200 hellyel bővült szombathely óvodai hálózata, s a mostani tanévre a 3-6 év közötti gyerekek 95 százalékát tudták felvenni. /mti/

bb.17. amatőrfilmesek seregszemléje szegeden
dén/ká/ig ál 1981. január 4.

vasárnap szegeden a szakszervezetek juhász gyula művelődési központjában díjkiosztó ünnepséggel fejeződött be a xi. dél-alföldi amatőrfilm szemle. a bács-, békés és csongrád megyei művelődési központokban, ifjúsági házakban működő filmklubok tagjainak 32 alkotását mutatták be. a természeti jelenségek, a népművészeti tárgyak, a különböző munkafolyamatok ihlette élet és tájbrázolásokat két napig vetítették a zsűri előtt.

a filmszemlén díjazták a békési szabó gerzson és szabó gerzonné háziszőttes című; a szegedi vágyi lászló mészégetők című és az ugyanacsak szegedi kiss károly körkép és árvíz című kisfilmjét. többen a társadalmi szervek, intézmények különdíjait kapták.

a következő dél-alföldi amatőrfilmszemlét egy év múlva kecskeméten rendezik. /mti/

12.00/ig

- 11 -

12.30/ig

bb.18. időjárásjelentés

ig ál 1981. január 4.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. január 4-én
12 órakor:

szeles idő

európa nagy részének időjárását középpontjával minszk térségében örvénylő nagy kiterjedésű ciklon határozza meg. áramlási rendszerében különböző nedvességtartalmu, de hideg léghullámok érkeznek a brit-szigeteken át szárazföldünk középső része felé. vonulásukat gyorsan változó felhőzet, ismétlődő eső, hózápor, valamint többfelé viharos szél jelzi.

hazánkban szombaton tulnyomóan borult idő volt. sokfelé esett az eső, havas eső, elsősorban az északi, és a keleti megyékben havazott. a lehullott csapadék mennyisége többfelé elérte a 3, 8, néhány helyen a 9, 14 mm-t, sőt szentendrén 16, királyréten 18 mm-t mértek. az északnyugati, nyugati szél sok helyen erős, több helyen viharossá fokozódott. a hőmérséklet napközben a keleti, északkeleti országrészben 1, 5, máshol 6, 11 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra mínusz 1, plusz 6 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt felhőátvonulások voltak. csapadékot sehol sem jelentettek. sokfelé erős, helyenként viharos nyugati, északnyugati szél fújt. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 2, 10 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,1 fok volt, a százéves átlagnál 4, 9 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 998 mbar, változatlan.

várható időjárás hétfő estig:

szórványosan, eleinte eső, majd hózápor. többfelé erős, időnként viharos észak-nyugati, északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1, mínusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 0, plusz 5 fok között.

távolabbi kiálátások keddtől-szombatig:

eleinte még időnként erősen megnövekszik a felhőzet, és ilyenkor havazás, futó hózápor várható. később kevesebb lesz a felhő, számottevő csapadék nem valószínű. a hőmérséklet csökken.

/folyt.köv./
12.45/ig

- 12 -

13.50
07

bb.18. /időjárás ... 1. folyt./ig

legalacsonyabb hajnali hőmérséklet eleinte mínusz 5, 0, később mínusz 10, mínusz 5 fok között. legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 0, plusz 5 fok közötti, később 0 fok körül. jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 40 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél 251 cm, hőmérséklete 3,4 fok. /mti/

- . -

bb.19. hármasikrek születtek miskolcon

kör/ká/ig ie 1981. január 4.

miskolcon, a borsod megyei kórház és rendelőintézet szülészeti osztályán hármasikreknek adott életet salgó lajosné huszonegy éves erdőbényei fiatalasszony. mindhárman épek, egészségesek. lajos kétezerhatszázötven, attila ezerkilencszáz és zsolt kétezerháromszáz gramm - a fiatal mamának ez volt az első szülése.

salgó lajosné a tolcsvai telefonközpontban, férje a to-kaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát gépműhelyében autószerelőként dolgozik.

a miskolci borsod megyei kórház és rendelőintézet szülészeti osztályán két évtizedes fennállása óta ötödik alkalommal születtek hármas ikrek. /mti/

- . -

bb.20. tovább koncentrálták a termelést oroszlányon - összevontak három bányüzemet

ber/ká/ig ie 1981. január 4.

oroszlányon az újév első munkanapján déli bányüzem néven kezdett munkához a korábbi 21-es, 22-es és 23-as bánya. az összevonás része annak az évek óta tudatosan folytatott koncentrációnak, amelynek eredményeként jelentősen növekedett a munka termelékenység, mintegy fele annyi front működik a helyi bányákban, mint az ötödik öt éves terv kezdetén, ugyanakkor csaknem kétszeresére nőtt a teljesen gépesített frontok átlagtermelése. a tervszakaszban a gépi jövesztés 72,4 százalékról 96,7-re, a gépi rakodás 88,1-ről 99 százalékra emelkedett.

/folyt.köv./
13.50/ig

- 13 -

14.00
07

bb.20. / tovább koncentrálták 1. folyt./ig

a most kialakított nagy, évi mintegy 1 millió 400 ezer tonna szenet termelő új bányában nem változik ugyan a frontok száma, de sokkal nagyobb lehetőség nyílik - a munkaerő belső, rugalmas átcsoportosításával - a váratlan nehézségek leküzdésére, vagy a gépek átszerelése miatt kiesett termelés csökkentésére, az átszervezés egyébként is kedvezően befolyásolja a munkaerő-gazdalkodást. már most mintegy 150 föld alatti, műszaki irányító és adminisztratív dolgozó szabadult fel. nagy szükség van rájuk az eocénprogram elsőként megkezdett beruházásánál, a márkushegyi bányánál, ahol a már előrehozott határidőnél is 3 hónappal hamarabb, április 1-én akarják kezdeni a termelést. a déli bányában az év közepétől tovább csökkentik a létszámot, a szén szállítását ugyanis rákapcsolják az új márkushegyi üzem nagy szállítószalagjára, és ezzel 160 külszíni dolgozót szabadítanak fel. természetesen mindez kedvezően befolyásolja majd a termelési költségeket, ugyanakkor az összevont bányákban mód nyílik a minőségi szén termelésének fokozására. /mti/

bb.21. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1981. január 4-én 14.00 óráig

ig 1981. január 4.

1. elektronika az orvosi műszergyártásban
 2. urbanisztikai továbbképző tanfolyam
 3. több tej a sárrétről
 4. 539 kilométer vízvezeték a hajduságban
 5. új egyetemi szakok
 6. baranyai krónikairók
 7. végetért a téli vakáció
 8. forgalomváltozás
 9. munkásgyűlések az év első munkanapján
 10. balesetek
 11. halálozás
 12. megkezdődött az üzemszerű termelés a bikali halfeldolgozóban
 13. az újév első export-szállítása a zalaegerszegi hűtőházból
 14. halászok a balatonon
 15. halálos közlekedési baleset
 16. új óvoda, bölcsőde szombathelyen
 17. amatőrfilmesek seregszemléje szegeden
 18. időjárás
 19. hármastikrek születtek miskolcon
 20. összevontak három bányáüzemet
 21. hírjegyzék
- /mti/

14.00/ig

- 14 -

1405
1407

bb.22. vigovszki ferenc kitüntetése

ig ie 1981. január 4.

az elnöki tanács vigovszki ferencnek, a magyar távirati iroda főmunkatársának 60. születésnapja és nyugállományba vonulása alkalmából - több évtizedes, eredményes munkásságának elismeréseként - a szocialista magyarországiért érdemrendet adományozta.

a kitüntetést vasárnap óvári miklós, az mszmp pb tagja, a központi bizottság titkára adta át. a kitüntetés átadásánál jelen volt győri imre, az mszmp kb tagja, a kb osztályvezetője. /mti/

- . -

bb.23. patkós lajos kitüntetése - a fővárosi bíróság új elnökének beiktatása

k/s/bc/ig ie 1981. január 4.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa dr. patkós lajost, a fővárosi bíróság elnökét kiemelkedő munkássága elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a szocialista magyarországiért érdemrenddel tüntette ki.

a kitüntetést a fővárosi bíróság kollégiumainak összevont ülésén dr. markója imre igazságügyminiszter adta át. egyben beiktatta a fővárosi bíróság új elnökét, dr. hartay henriket. /mti/

- . -

bb.24. villamos vontatás a délalföldi vasutakon is

dob/ká/ig ie 1981. január 4.

a máv szegedi igazgatóságának öt délalföldi megyére kiterjedő munkaterületén vasárnap végleg befejezték a személyszállítást a gőzmozdonyok, az utolsó gőzössel vontatott személyvonat kiskunhalasról indult és bajára érkezett. ezt követően az egész délalföld területén a gazdaságosabb, gyorsabb, tisztább dízel - és villamos vonatátvitel váltja fel a gőzmozdonyokat, amelyeket a teherszállításban még felhasználnak. hétfőtől menetrendszerűen villanyvonatok szállítják az utasokat a cegléd-kiskunfélegyháza-kiskunhalas közötti vasútvonalon is, amelynek vilamosítását a múlt év végén fejezték be. /mti/

- . -

14.55/ig

- 15 -

1515

v

bb. 9. /munkásgyűlések.....2.folyt./gw

- az 1980-as jó-közepes eredmények után az új évben tovább növelik a Lenin kohászati művekben a keresett, versenyképes termékek körét, ami egyben nagyobb nyereséget is jelent - mondotta az évnitő műszaki-gazdasági konferencián szepelfeld sándor, a vállalat vezérigazgatója. a korszerű gyártás fontos feltételét teremtették meg azzal, hogy az elmúlt év végén elkészült és megkezdte próbaüzemét a kombinált acélmű konverter üzeme, amely a próbagyártás során több mint ötezer tonna kifogástalan minőségű acélt gyártott. az új üzem január 4-től, tehát vasárnaptól már teljes kapacitással dolgozik. jó ütemben épül a folyamatos acélöntőmű és egy ivfényes kemence is, amelynek elkészültük után szintén kiváló minőségű acélok gyártására lesznek alkalmasak, a fejlesztések segítségével az igényeknek megfelelően rekord-mennyiségű, 1 millió 100 ezer tonna acélt gyártanak, s várhatóan hengerelt áruból is minden igényt kielégítenek. a korábbinál többet gyártanak a rendkívül keresett huzott acélokból, csavaráruból és vasöntvényekből is.

a videoton elektronikai vállalat munkásgyűlésén papp istván vezérigazgató rámutatott, hogy a vállalat 18 és félezer dolgozójától az idén több mint 9 milliárd forint értékű terméket várnak, s ennek 80 százalékát külföldön értékesítik. a létszámot nem növelik, ahhoz, hogy feladataikat teljesíthessék, a vi. ötéves terv minden esztendejében, 11 százalékkal kell növelniük a termelékenységet. erre azzal ösztönzik a dolgozókat, hogy a béremelésre szánt összegeket szigorúan a teljesítmények, s mindenekelőtt a munka minősége szerint osztják el. termelésük értékét számottevően növelik azzal, hogy nagyobb arányokban gyártanak korszerű elektronikai termékeket. a rádiókat és televíziókat 1981-től kizárólag tranzisztorszálta, modulrendszerű kivitelben készítik és évente 40 ezer színes televíziót is kibocsátanak.

brigádértekezletek vezették be az új évet a győri graboplast pamutszövő-és műbörgyárban, ahol a csaknem egyhetes karbantartás után rendbehozva, felújítva indultak a gépek. megkezdtek a termelést azok az új berendezések is, amelyek a korábbiaknál könnyebb fajsúlyú, lágy tapintású, bőrszerűbb műböröket állítanak elő. mivel a hazai és a külföldi piacok egyaránt ezeket a finom kidolgozású, valódi bőrhöz hasonló cipő-és ruhaipari alapanyagokat igénylik, a gyártást az idén lényegesen fokozzák. a tavalyinak kétszerese készül a bnv-n nagydíjat nyert kerámiahatású műbőr padlókárpitból is, amely rövid idő alatt megnyerte a vásárlók tetszését. nagy tételekben készülnek a sportlétesítmények befedésére és mezőgazdasági termények tárolására egyaránt alkalmas graboplast-sátrak, amelyekből az első félévi termelést már tavaly ősszel lekötötték a vásárlók. mindent egybevetve a győri üzem az idén összesen 43.5 millió négyzetméternyi árut gyárt, 1 millió négyzetméterrel többet, mint tavaly. ebből 7.5 millió négyzetmétert a szocialista országokban, öt millió négyzetmétert pedig a tőkés piacokon értékesít.

/folyt.köv./
15.25/gw

- 12 -

1540

bb.9. /munkásgyűlések...3.folyt./gw

a vállalat 125. évét kezdte meg vasárnap a szolnoki máv járműjavító üzem munkásgárdája. a munkásgyűlésen ambrus jános igazgató rámutatott, hogy az üzemtől a máv a dízel mozdonyok és személykocsik javításának gyorsítását, a minőség javítását kéri. közös feladat olyan módszerek kidolgozása, amelyek segítségével az átlagos javítási időt legalább két nappal lerövidíthetik. mindenekelőtt a munkát akadályozó tényezőket igyekeznek elhárítani, például megoldják az esetenként tapasztalható alkatrész gondokat; új kooperációk kiépítésére törekednek, s házilag megoldják olyan részegységek gyártását, amelyeket külső vállalatoktól nem, vagy nehezen tudnának beszerezni. a szocialista brigádok vállalták, hogy újításokkal is segítik a termelés akadályainak elhárítását és a minőség javítását./mti/

- . -

bb.26. megkezdődött a szolnoki papírgyár rekonstrukciója

end/ká/gw ie

1981. január 4.

tervszerű, alapos előkészítés után vasárnap, az új év első munkanapján megkezdődött a szolnoki papírgyár rekonstrukciója, a hatodik ötéves terv egyik kiemelt beruházása. az előirányzott 6.1 milliárd forintos fejlesztéssel új, évenként 50.000 tonnát termelő papírgépet, egy műnyomópapírok gyártására szolgáló, 15.000 tonna kapacitású mázoló gépet állítanak üzembe, továbbá a gyár jelenlegi 4-es számú papírgépének évi teljesítményét 13.000 tonnáról 22.000 tonnára bővítik. a rekonstrukció befejezésének határideje: 1984 szeptember 30. elkészültével a gyár évi 47.000 tonnás termelése több mint a kétszeresére, 105.000 tonnára nő és a mostaninál több értékes, köztük finom, famentes papírt állít majd elő.

az új nagyteljesítményű papírgyár alapanyagának egy részét a szovjetunióból szerzi be. annak fejében ugyanis, hogy Magyarország részt vesz az uszty-ilymszki cellulózkombinát építésében, évente 40.000 tonna fehérített fenyőcellulózt kapunk a szovjetunióból. ugyanennyi nyersanyag érkezik a gyárba jugoszláviából is, ahol a magyar nyárfarönköket dolgozzák fel. a rekonstrukció kivitelezésében ötven-hatvan vállalat vesz részt a szolnok megyei állami építőipari vállalat, valamint a gyár és gépszerelő vállalat vezetésével. /mti/

- . -

15.41/gw

- 11 -

1540

bb.25. elhunyt olcsai kiss zoltán szobrászművész

i/ár/z/bc/gw ie

1981. január 4.

a művelődési minisztérium, a magyar népköztársaság művészeti alapja, a magyar képző-és iparművészek szövetsége és az mszmp vi. kerületi bizottsága mély fájdalommal tudatja, hogy olcsai kiss zoltán szobrász, kossuth-díjas érdemes művész, a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista magyarországi érdemrend és a tanácsköztársasági emlékérem tulajdonosa életének 86. évében, január 3-án hirtelen elhunyt. temetése január 9-én 14 órakor lesz, a mező imre uti temető diszravatalozójából.

x: x x

küzdelmes, művészi eredményekben gazdag, termékeny életpálya ért véget olcsai kiss zoltán halálával. az 1895-ben a vas megyei szalafőn született művész igen nehéz körülmények között, a világtörténelem viharai közepette találta meg hivatását, bontakoztatta ki tehetségét. gyermekéveit árvaházakban töltötte, 1914-ben az érettségi után képességei és kitartása, szorgalma révén sikerült eljutnia a képzőművészeti főiskolára, ám egy év múlva behívták katonának, s az orosz frontra került. egy szibériai hadifogolytáborban érte a nagy októberi szocialista forradalom híre, s a forradalmi eszmékkel megismerkedve vállalta az új társadalom szolgálatát: jelentkezett a vörös hadseregbe, s részt vett a fehérek, az intervenciósok elleni harcban. 1921-ben a párt mozgalmi megbízatással hazaküldte, de itthoni üldöztetése miatt emigrálnia kellett.

negyedszázadot töltött hazájától távol, párizsban telepedett le, ahol folytathatta félbemaradt képzőművészeti tanulmányait. ezekben az években ért széles horizontu művészé, itt rendezte 1928-ban első önálló kiállítását is. az alkotók baloldali mozgalmanak résztvevőjeként aktívan segítette a francia kommunista párt kulturális munkáját is. a felszabadulás után az elsők között tért haza magyarországra, s nagy lendülettel kezdte újra művészi tevékenységét. két évig képzőművészeti szabadiskolát vezetett később az iparművészeti főiskola tanára is volt, s hosszú évtizedekig dolgozott a képzőművészek pártszervezetének aktivistájaként, tisztségviselőjeként.

sokoldalú alkotó volt, a szobrászat minden műfajában szívesen vállalt feladatokat, emlékművek, portrék mellett kisplasztikák, érmek, plakettek egész sora formálódott keze nyomán. művei elkötelezettségét, meggyőződését tükrözték: több szobra a forradalomért küzdő hősök emlékére idézte, más alkotásai a munkássors mindennapjaiból merítették témájukat. egyszerűséggel megformált realista művei mélységes humanizmusáról, emberközpontu szemléletéről tanuskodnak.

/folyt.köv./

15.47/gw

16²⁰

bb. 25. /elhunyt olcsai....1.folyt./gw

számos köztéri alkotás fémjelzi munkásságát, így például kun béla budapesti emlékműve, győri látható munkásszobra, s az elmúlt év novemberében nyíregyházán felállított lenin-emlékműve. egyik főműve éppen ott hirdeti a vértanúk iránti kegyeletet, ahol néhány nap múlva végső bucsút vesznek tőle: ő formálta meg a mező imre uti temető munkásmozgalmi mártíremlékművét.

művészi energiája 80. életévén túl sem csökkent, az utóbbi években is számos kiállításon szerepelt, így 1975-ben a csók galériában volt gyűjteményes tárlata, 1979-ben pedig a csepel galériában tekinthette meg műveit a közönség. tavaly szűkebb pátriájának adományozta alkotásait, ezekből a vas megyei körmenden nyílt állandó kiállítás, amely immár az utókorral ismerteti meg egy pártos elkötelezettségű művész maradandó értékű munkáit. /mti/

- . -

bb.27. lakásépítési szolgáltató iroda nyílt kecskeméten

lász/ká/gw ie

1981. január 4.

lakásépítési szolgáltató irodát nyitott kecskeméten a helyi épületkarbantartó-és szolgáltatóipari szövetkezet. az új szolgáltatóval a társas és a kislakásépítőket segítik az adminisztrációs ügyintézésen túl telekajánlással, építési tervek és anyagok beszerzésével. ezenkívül munkaeszközöket, betonkeverőket, állványokat stb. - kölcsönöznek a magánépítőknél. az ujszerű kezdeményezést más bács-kiskun megyei városokra is kiterjeszti a szövetkezet. /mti/

- . -

bb.28. budapestre érkezett a mongol népköztársaság minisztertanácsának első elnökhelyettese

k!/mg/pp/gw ie

1981. január 4.

szekér gyulának, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke meghívására vasárnap hazánkba érkezett damdinszin majdar, a mongol népköztársaság minisztertanácsának első elnökhelyettese, a tudományos és műszaki állami bizottság elnöke. /mti/

16.11/gw

- 19 -

bb. 29. a pest megyei kishajózási vállalat közli:

tr/bam/gw ie 1981. január 4.

január 9-én, pénteken a dunakeszi révátkelésen a teherforgalom szünetel. a személyforgalom zavartalan. /mti/

bb. 30. elhunyt balázs andrás

k/kj/bc/gw ie 1981. január 4.

negyvenkét éves körében súlyos betegség után elhunyt balázs andrás tv-rendező.

bucsuztatása január 8-án 14 órakor lesz a rákoskeresztúri köztemető ravatalozójában.

x x x

balázs andrás számos, kulturális hagyományainkat népszerűsítő tv-sorozat sikeres megvalósításában vett részt. rendezője volt többek között a röplő páva és az aranypáva vetélkedőnek, valamint a nyílka rózsza népdalversenynek. ezenkívül riportfilmeket, könnyűzenei és nótaműsorokat is készített. /mti/

bb 31. tűz ujjalotán

hgy/um 1981. január 5.

vasárnap a délutáni órákban a xv. kerületben a páskomliget utca 31. szám alatti lakóépület v. emeletének egyik lakásában tűz keletkezett. a tűz a szellőző csatornán átterjedt a felette lévő négy emelet egy-egy lakásának a konyhájára és előszobájára. a kivonult tűzoltók a tüzet rövid idő alatt eloltották. egy személyt a mentők enyhe mérgezéssel kórházba szállítottak, három személyt pedig a helyszínen reszuscitáltak elsősegélyben.

az anyagi kár jelentős. az érintett öt lakásból a lakókat a kerületi tanács szükséglakásokban helyezte el. a tűz okának a vizsgálatát megkezdték. /mti/

18.40/um

bb 32. időjárásjelentés

um hgy 1981. január 4.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap este:

délen több, északon kevesebb felhő

várható időjárás az ország területére hétfő estig: az ország déli részén eleinte még erősen felhős idő, majd mindenütt felhőátvonulások lesznek. elsősorban délen várható eső, majd havaseső, országsszerte később hózáporok várhatók. erős északi szél lesz. a hőmérséklet csúcserőrtéke 0 és plusz 5 fok között alakul. /mti/

bb 33. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14.00 órától zárásig

um 1981. január 4.

22. vigovszki ferenc kitüntetése
23. patkós lajos kitüntetése - a fővárosi bíróság új elnökének beiktatása
24. villamos vontatás a délnyugati vasutakon is
25. elhunyt olcsai kiss zoltán szobrászművész
26. megkezdődött a szolnoki papírgyár rekonstrukciója/4.jav./
27. lakásépítési szolgáltató iroda nyílt kecskeméten
28. a mongol népköztársaság minisztertanácsának első elnökhelyettese budapesten
29. a kishajózási vállalat közleménye
30. elhunyt balázs andrás /5.jav./
31. tűz ujjalotán
32. időjárás
33. hírjegyzék

- 21 -

- v e g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: ágoston lászló, izzák erika,
halasi györgy

20.30/um